

# VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI MENGISTU HAILE MARIAM.

## PREȘEDINTELE REPUBLICII POPULARE DEMOCRATE ETIOPIA

La Palatul Consiliului de Stat au continuat, marți, 17 noiembrie, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mengistu Haile Mariam, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc din Etiopia, președintele Republicii Populare Democratice Etiopia.

În cadrul convorbirilor s-a procedat la o informare reciprocă privind activitatea și preocupările celor două țări în domeniul construcției economice și sociale în cele două țări.

Cei doi conducători de partid și de stat au efectuat apoi un larg schimb de păreri în legătură cu principalele probleme ale actualității politice internaționale, o atenție deosebită fiind acordată opririi cursei înarmărilor și trecerii la măsuri concrete și eficiente de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară, apărării păcii și vieții pe pământ. În acest context, a fost salutăta înțelegerea recentă dintre U.R.S.S. și S.U.A. cu privire la acordul pentru eliminarea rachetelor cu rază medie și mai mică de acțiune din Europa și din Asia. A fost exprimată convingerea că semnarea acestui acord va deschide calea spre realizarea de noi înțelegeri în vederea eliminării totale a armelor nucleare de pe continentul european și din întreaga lume.

Abordându-se unele probleme legate de actualele conflicte și stări de tensiune existente în diferite regiuni ale lumii s-a subliniat că se impune să fie intensificate eforturile pentru soluționarea lor pe cale politică, prin tratative.

În legătură cu situația din Africa, a fost exprimată sprijinul României și Etiopiei față de lupta popoarelor de pe acest continent pentru lichidarea totală a colonialismului și neo-colonialismului, a politicii rasiale și de apartheid, pentru apărarea și consolidarea independenței naționale, pentru dezvoltarea lor liberă, de sine stătătoare, pe calea progresului economic și social. A fost reafirmată, totodată, solidaritatea cu lupta poporului namibian, sub conducerea S.W.A.P.O., pentru dobândirea independenței naționale.

În timpul convorbirilor a fost relevată necesitatea lichidării subdezvoltării, a marilor decalaje dintre țările sărace și bogate — inclusiv a soluționării echitabile a problemelor datorită externe care împovărează tot mai greu țările în curs de dezvoltare — a realizării unei noi or-

dini economice internaționale, bazată pe egalitate deplină în relațiile dintre state, care să favorizeze progresul mai rapid al tuturor țărilor și în primul rând al celor rămase în urmă.

S-a apreciat că în rezolvarea marilor probleme ce confruntă omenirea un rol deosebit revine țărilor mici și mijlocii, țărilor în curs de dezvoltare și nealiniate, care constituie marea majoritate a lumii, fiind direct interesate într-o politică de largă cooperare și pace.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă cordială, prietenească.

Marți dimineață, tovarășul Mengistu Haile Mariam, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc din Etiopia, președintele Republicii Populare Democratice Etiopia, celelalte persoane oficiale care în însoțesc au vizitat obiective social-edilitare și cartiere din Capitală.

Oaspetele a fost însoțit de tovarășul Ion Stoian, membru suplent al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Vizita a început la noua linie de metrou Pipera — Piața Unirii 2, dată recent în exploatare. Oaspetele a apreciat calitatea lucrărilor și gradul de funcționalitate a acestui modern mijloc de transport în comun. S-a mers apoi în cartierul Cringăși unde s-a luat cunoștință de amenajările complexe ale riului și lacului de acumulare Dimbovița, de dotările de agrement din jurul acestuia. În continuare s-au vizitat bulevardul „Victoria Socialismului”, alte obiective social-edilitare. Traseul prin Capitală a oferit oaspetelui imaginea unui oraș înfloritor, în plină dezvoltare și modernizare.

În aceeași zi, președintele Republicii Populare Democratice Etiopia a vizitat Institutul de cercetări pentru cereale și plante tehnice Fundulea. Oaspetele a fost salutat la sosire de Tiberiu Mureșan, președintele Academiei de Științe Agricole și Silvicultură, care a prezentat preocupările cercetătorilor institutului pentru obținerea și generalizarea în producție a unor soiuri și hibridi de cereale, plante tehnice și furaje cu mare valoare biologică și potențial productiv ridicat.

Șeful statului etiopian a apreciat activitatea cercetătorilor, a tuturor oamenilor muncii din institut, gradul înalt de dotare al laboratoarelor și a exprimat dorința de a se dezvolta colaborarea dintre Institutul de Cercetări pentru cereale și plante tehnice Fundulea și unități similare din Etiopia.



SALA  
D.E.  
LECTURA

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII — Nr. 11790

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 18 noiembrie 1987

Azi, pe stadionul Prater din Viena

## FOTBALIȘTII NOȘTRI SUSȚIN MECIUL DECISIV PENTRU CALIFICAREA LA EURO '88

VIENA, 17 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Există în viața oricărei echipe naționale zile de vîrf, cînd cei aleși își pun amprenta nu doar pe meciul pe care îl joacă, ci și pe o întreagă perioadă din activitatea reprezentativă. Asemenea meciuri „la vîrf” au fost nu prea multe în ultimii ani. A fost meciul de la Lausanne, din 1969, care a adus, practic, echipa națională în turneul final din Mexic 1970. A fost meciul de la Leipzig (1973), cînd s-a ratat turneul final Weltmeisterschaft '74. A fost apol partida de la Stockholm, care a deschis drumul „remizel de foc” de la Bratislava, care a marcat prima participare a echipei naționale a României într-un turneu final al Campionatului European — cea dintîi clasare în primele opt ale Europei fiind aceea a echipei lui Angelo Niculescu, o performanță memorabilă, la un pas de semifinalele Europei, cînd a decis barajul de la Belgrad, în minutul 269! A fost și întinsecata partidă cu Irlanda de Nord...

O întîlnire cheie este și cea care se va juca mline pe stadionul din Prater. E un meci pe care îl vor urmări cu sufletul la gură milioanele de

AUSTRIA				
Pecl	Frind	Lindenberger	Pezzey	Brauneder
Wilfurth		Linzmeier		Zsak (Werner)
Schachner		Polster		Rodax
Arbitri: Rosario Lo Bello — Carlo Longhi și Romeo Paparesta (toți Italia)				
Klein	Cămătaru	Lăcătuș	Bölöni	Stoica (Mateuș)
Ungureanu	Hagi	Bălăneț	Bumbescu (Andone)	Iovan
	Belodedici	Lung		
Partida va fi transmisă la posturile noastre de radio și televiziune, de la ora 21 (ora Bucureștiului).				
ROMÂNIA				

suporterii ai echipei naționale, dar și la fel de numeroșii suporterii ai formației lui Miguel Munoz, soarta echipei blau-grana (culorile Spaniei) depinzînd în primul rînd de rezultatul partidei Austria — România. Așadar, un meci în care se vor înfrunta nu numai echipele din Prater, ci la care va participa, indirect, și echipa Spaniei. E adevărat, Austria nu are o motivație de

clasament, dar asta nu scade deloc din temperatura meciului. (Am avut recent o dovadă majoră în partida Bulgaria — Scoția, cînd echipa lui Gillespie și McKay, neangajată în lupta pentru turneul final, a determinat calificarea în premieră... istorică a Irland-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

## DINAMO A CÎȘTIGAT PRIMUL DERBY CU CRIȘUL LA POLO

Echipele de prim-plan ale poloului nostru, Dinamo București și Crișul Oradea, adică actuala și fosta deținătoare a titlului, s-au aflat ieri pentru intîia oară față în față în această ediție, partidă care restanță din etapa dublă cu numărul 7. A fost un „meci al campioanelor” cu o desfășurare diferită de la repriză la repriză, cu perioade de aparentă acalmie și pîndă reciprocă, dar și cu altele marcate de acțiuni purtate lute, spectaculoase, eficiente. A cîștigat, în cele din urmă, Dinamo: 12—10 (1—3, 5—2, 1—2, 5—3), rezultatele partiale oglindind cu destulă fidelitate cele petrecute în apa Bazinului Floreasca. Pentru că, într-adevăr, începutul a fost favorabil bihorenilor, mai decîși — în speranța menținerii invincibilității, mai agresivi în apărare și exacti în ofensivă. În vreme ce, pentru Crișul, Illes, Gordan și Costrăș au con-

cretizat fazele din minutele ... 0,45, 4,13, 6,38, portarul orădean Rada s-a văzut învins doar de Hagi, la o situație de superioritate numerică (1,44). În sfertul al doilea, bucureștenii au înțotat mai cu folos, au închis altfel poarta lui Simion și, avînd în Ardelean un jucător hotărît, la nevoie, să tragă echipa după el, au egalat prompt (Hagi 7,42 și Ardelean 9,02), au preluat conducerea (Hagi, din 4 m, în min. 9,48), fără a putea însă să se desprîndă decîsiv. A punctat Illes (10,36) — foarte activ ieri — Dan a readus pe Dinamo în avantaj (11,10, s.n.) dar același Illes a egalat iar (12,23, s.n.), pentru numai 18 secunde, cîte au trecut pînă la golul lui Ar-

delean. Și următoarea repriză scorul a evoluat strîns, Illes (15,48, s.n.), S. Popescu (16,42), din nou Illes (18,26, s.n.) fiind autorii punctelor ce au făcut — împreună cu ratarea unui penalty de către E. Ionescu (D) ca în ultimele șapte minute să se între de la 7—7, rezultatul determinînd, se înțelege, o dispută tensionantă. Campioana en titre are meritul de a-și fi revenit aproape de potențialul real, după spectaculoasele execuții ale lui S. Popescu și Moiceanu (21,27, respectiv 23,23), după aplaudatul gol din centru

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

## CONSTANȚA — GAZDĂ A CAMPIONATELOR BALCANICE DE HANDBAL FEMININ

Municipiul Constanța își asumă de mai multe ori într-un an organizarea unor competiții internaționale. Oamenii care iubesc sportul, locul lor de muncă fiind în cu totul alte unități, activiști ai mișcărilor sportive județene și municipale — cu toții au dovedit întotdeauna o ireproșabilă ospitalitate, mîbtiv pentru care au primit numai cuvinte de mulțumire, C.J.E.F.S. Constanța are din nou ocazia să găzduiască o întrecere, de astă dată fiind vorba de a VII-a ediție a Campionatelor Balcanice de handbal pentru seniore. Și trebuie să spunem că și în privința handbalului tradiția și renumele Constanței sînt bine cunoscute, cu doi ani în urmă în modernul oraș de pe litoralul Mării Negre disputîndu-se „Trofeul Carpați”.

Timpe de trei zile, vineri, sîmbătă și duminică în Sala Sporturilor se vor întîlni patru echipe reprezentative (Bulgaria, Iugoslavia, Turcia și România), cea a țării noastre aflîndu-se într-un moment de mare importanță: participarea, în luna decembrie, în Bulgaria, la turneul de calificare pentru J.O. din 1988. Noul antrenor al „na-

Ion GAVRII ESCU

## Sezonul sporturilor de iarnă se apropie

### LA SINAI, BUNII GOSPODARI AU FĂCUT VARA... SANIE

Toamnă rece. Dinspre culmea Muntelui Furnica planează spre văi nori negri, iar vîntul sfîșiește, anunțînd că iarna nu este departe. Pe pîrtia de bob și sanie din Sinaia gheața și zăpada și-au făcut apariția. Un deget de gheață și alte două de zăpadă acoperă cei 1500 de metri ai pistei, lăsînd impresia că lipsesc doar concurenții și vehiculele pentru a se da startul în noul sezon. De fapt, acel strat superficial de gheață-zăpadă era produsul unei ploii urmate de cîteva zile de temperatură sub zero grade și de o ușoară fulgurală. În fapt, aceste interferențe atmosferice au avut un efect nedorit de boberii și sânierei, care, în zilele respective, nu au mai putut efectua coborîri de antrenament pe boburi și sâni cu role, pe betonul care alcătuiește structura pîrtiei de pe Muntele Furnica.

că nu era nimeni la pîrtie. Mai precis, în cele două ateliere — mecanic și timplărie — unde echipele coordonate de șeful bazei, fostul internațional Nicolae Neagoe (colegul lui Ion Panțuru la Jocurile Olimpice de la Grenoble, unde bobul purtînd tricolorul a cucerit singura medalie românească — de bronz — din istoria participării sportivilor țării noastre la întrecerile olimpice de iarnă), lucrau cu migală la ceea ce va fi necesar atunci cînd vor începe concursurile pe pista acoperită cu gheață. Trebuie spus, însă, că pregătirea viitoarelor concursuri a început încă din primăvară, la puțină vreme de la încheierea activității competiționale 1986—1987, cînd, după ce s-a procedat la inventariere, s-a și trecut la lucru. Mecanicii Emil Balint, Mihai Neagoe și timplarii Vasile Pădurice și Alexandru Drăgan, acești anonimi ai bobului și sâniei, dar muncitori harnici, atît de necesari bunului mers

al unor discipline sportive a căror activitate este imposibilă fără o pîrtie pusă la punct, au îndurat ploile primăverii, vîpia lunilor de vară și, mai recent, frigul din ce în ce mai pătrunzător al toamnei, lucrînd zi-lumină pentru ca, atunci cînd se va da startul în noul sezon, concurenții să aibă condiții optime de întreceri. Am parcurs pas cu pas kilometrul și jumătate al înghebului betonat și am văzut că mantinelele și copertinele deteriorate au fost înlocuite, iar traseul era sclivisit pentru ca prima zăpadă de iarnă să aibă aderență cit mai bună în vederea înghețării ei. Au fost coborîte virajele 5, 6, 7 (cele mari — 8, 11 și 13 — erau coborîte de anul trecut). În scopul respectării hotărîrilor F.I.B.T. (Federația Internațională de Bob și Tobogganing) care urmăresc po-

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)







# Linia zilei

## ARMĂ ÎN SCRIMĂ — DA FEMININĂ

Linia — în care se părea că tradiția să pătrundă nici o rază a noului — perioadă de reajustări, restructurări internaționale. În săliile unde, de-a lungul ora peste 12 ore, intrau și, mai ales, și mai puțini iubitori ai spectacolului tinde acum — sub egida Federației — să se comprime, să evite marea de urmărit al preliminarilor. Iar să apară, tot mai des în ultimii vederi ale televiziunii, acestea aproape public, facilitând înțelegerea moșii, tot pe această linie a popularizării și acestei importante discipline olimpice spectacolului de sport în general, actualii conducători a forului internațional incununa întrecerile Cupei Monocursuri internaționale de scrimă, ordă puncte în funcție de locul ocupat în final al Cupei Mondiale) cu un Masimă, reunind primii opt scrimeri ai care, bucurându-se de o mare pulor de vizită ale protagoniștilor, atrage spectatori, ajungând totodată în multe transmisiunilor directe ale TV.

În preajma unei alte măsuri innoțusului asupra scrimii: intrarea noii — în circuitul internațional — recomandările forului dirigitor al ius în actualitate această armă electoretel, care o și fac mai accesibilă naționale sînt acum invitate să-și stele în vederea primului Criteriu inine, din anul viitor. Deci, în anul cial pe planșele internaționale noua ca aceasta să devină cea de a cincea le florete, masculin și feminin, s- mul obișnuit al Campionatelor Mon-

consemnat și pe planul competițional al spadei feminine, în Sala în cadrul Cupei României 18 sportoptări, doar patru centre avind reproductia Cralovel (reală pepinieră nou venită, cu forțe proaspete în entre de scrimă din țară, pentru că feră un cîmp amplu de angrenare a facă sport, alături de floreta femioare a unei frumoase tradiții pe am sugera federației noastre de numirii unui antrenor coordonator măsură să impulsioneze depistarea și arelor talente capabile să devină cu un real bagaj de cunoștințe spetretiste... transferate prin bunăvoind — apte de reprezentare în compe- re au ajuns la ordinea zilei.

Paul SLAVESCU

## C.N. DE ȘAH

**PREDEAL.** După primele trei runde ale finalei masculine, pe primele locuri în clasament se află, în ordine: Gheorghiu, Armaș și Pavlov cu câte 2 p. fiecare, în continuare un pluton cu câte 1,5 p.: Șubă, Ghițescu, Ștefanov, Grünberg, Dumitrache, Foișor, Ghindă și Stoica.

Rezultate înregistrate aseară: Șubă — Marin 1-0, Gheorghiu — Trătașovici 1-0, Dumitrache — Biriescu remiză, Grünberg — Foișor remiză, Pavlov — Ghindă remiză, Ștefanov — Ciolac 1-0, Armaș — Stoica remiză, Ghițescu — Nicolalde remiză. Partidele Ciolac — Armaș și Nicolalde — Ionescu din runda anterioară s-au încheiat remiză.

**BUCUREȘTI.** În runda a 2-a a campionatului republican feminin, Mariana Dumănică a câștigat la Otilia Găz, Cristina Stancă la Ediko Kun, Eugenia Ghindă a învins-o pe Mădălina Siroe, în timp ce partidele Ligă Jlema — Gabriela Olăreșu, Judith Kosma — Cristina Bădulescu, Mariana Coravan — Lavinia Popescu și Iudith Chricuță — Gertrude Baumark s-au încheiat remiză. În clasament conduce Mariana Dumănică — 2 puncte.

## Un minut de ETICA

**PENTRU PUBLIC!**

de handbal Știința Bacău — campioana țării — au evoluat, într-un meci la Galați, purtând un echipament deteriorat. La gala de box din cadrul Campionatului Național pe echipe, desfășurată în aceeași localitate, pugilistul ploieștean C. Pascariu avea un tricou cu un înscris de peste mări și țări, iar gălățeanul M. Spiridon, în... replică purta un tricou de reclamă pentru o firmă de rachete de tenis. Niciunul dintre oficialii acestor întreceri importante nu s-a sesizat, nici unul n-a formulat cea mai mică obiecție asupra unor — în fond — abateri de la litera regulamentului competițional. De parcă, și într-un caz, și în celălalt, totul ar fi fost normal? Chiar să nu se gîndească NDMENI la respectul datorat actului sportiv organizat la public, cu atât mai mult cu cit este vorba de unul integrat într-un campionat național?

Telemac SIRIOPOL

## Ieri, în prima partidă

dintre selecționatele de juniori U.E.F.A. '88

## ROMÂNIA — BULGARIA 3-0 (1-0)

**FOCȘANI, 17 (prin telefon).** Marți după-amiază, pe stadionul din localitate, s-a desfășurat prima partidă amicală dintre selecționatele de juniori U.E.F.A. '88 ale României și Bulgariei. A fost o utilă întâlnire-test pentru ambele echipe, aflate în plină campanie a preliminarilor C.E. În ceea ce o privește, reprezentativa noastră, pregătită de N. Pantea și V. Krailă, a prezentat o formulă de echipă cu multe noutăți față de cea aliniată în ultimul meci oficial, cel cu Austria, ceea ce a influențat evident exprimarea ei în joc pe parcursul primei jumătăți de oră. Nou veniți au făcut eforturi să prindă cadenta și, pînă la urmă, se poate spune că ei au contribuit la realizarea unei frumoase victorii, 3-0 (1-0). Încă din start, „tricolorii“ ocupă poziții avansate, obligându-și partenerii să se cantoneze în zona propriului careu, ei ieșind rareori pe contraatac. Însă superioritatea teritorială a selecționatei noastre nu a avut și așteptatul corespondent în calitatea și consistența acțiunilor ofensive. Un șut înscălat al lui Hanganu este deviat în corner de portar, în min. 5, apoi, în min. 12, centrarea lui Răducioiu este slab reluată, de la 8 m, de I. Nicolae. În min. 28, Răducioiu scapă singur, pătrunde decis în careu, dar pasa sa este neglijentă. Abia în min. 38 asistăm la deschiderea scorului: „un-dol“ Moldovan — Răducioiu, primul șutează puternic, portarul respinge cu piciorul și RĂDUCIOIU, pe fază, atent, reia mingea sus, la colț.

Repriza secundă avea să fie mult mai spectaculoasă, replica oaspeților fiind mult mai dirză și cu prezențe frecvente în atac. În min. 66, Nikolov trece pe lângă minge și... egalare. Peste două minute, Nakov șutează imprecis de la 16 m, iar în min. 73 I. Nicolae și depozitează în extremă pe același Nakov. Zafirir beneficiază de o bună situație, în min. 81, însă șutează imprecis. Echipa noastră are un final debordant, reușind să înscrie de două ori, prin ZAFIRIS (min. 85 — reluare cu capul la centrarea lui Aprodu) și HANGANU (min. 87 — „cap“ la centrarea lui Stancu). O victorie clară, conformă cu desfășurarea de ansamblu a partidei, datele tehnice întărind și ele afirmația, 19-8 (9-3 pe poartă), raportul suturilor, 9-2 cel al cornerelor pentru selecționatea noastră, care a fost „vicioara întâi“.

Arbitrul Cr. Teodorescu a condus foarte bine formațiile:

**ROMÂNIA:** Istode — Panait (min. 58 Stancu), Bodea (min. 85 Selimesi), BUCUR, Dima — Moldovan (min. 75 Dancliu), I. NICOLAE, Ștefănică (min. 80 Aprodu), HANGANU — RĂDUCIOIU, ZAFIRIS.

**BULGARIA:** Trifonov — Denev, PETKOV Penev (min. 49 D. Ivanov), Dvetanov — R. MIHAILOV (min. 74 M. Ivanov), NAKOV, Paskov, Nikolov — Iliev, I. Mihailov (min. 61 Konov).

Joi, la Rm. Sărat, va avea loc partida revanșă.

Adrian VASILESCU

# FOTBAL

Astăzi, etapa a 12-a în Divizia B

## LA MIZIL ȘI TG. JIU, DOUĂ DERBYURI

Urmărit cu un justificat interes, campionatul Diviziei B se află în plină desfășurare. Astăzi divizionarele B lau parte la jocurile din cadrul etapei a 12-a. Punctul de interes se datorează și frumoasei întreceri ce se dă pentru ocuparea locurilor fruntase (sigur, în principal, pentru promovare) în primele două serii, unde, după 11 etape, nimeni nu a reușit să se desprindă, ca și de cursa solită și spectaculoasă a lui F.C. Bihor, tocmal într-o serie a III-a), care părea cea mai echilibrată și mai greu de cîștigat, dacă amintim doar numele unora dintre pretendenții la promovare, precum Gloria Bistrița, F.C. Maramureș Bala Mare, U.T.A., C.S.M. Reșița sau Olimpia Satu Mare, majoritatea foste divizionare A. Dar cum campionatul se joacă pînă în etapa a 34-a, să sperăm că replica lor nu va intriza și să F.C. Bihor nu va face doar o cursă solitară.

În schimb, cum spuneam, în celelalte serii, „lupta rămîne deschisă“. În seria I, Politehnica Iași și această revelație, Unirea Focșani, sînt în frunte, cu câte 15 puncte. Le urmează F.C. Constanța și F.C.M. Progresul Brăila, cu câte 14 puncte, după care, doar la un punct distanță, se află Steaua Mizil și nou promovata, Siretul Pașcani. Iar în seria a II-a grupul frunțos e și mai numeros, distanțele, în punc-

te, sînt și mai strînse: trei echipe cu câte 13 puncte — Pandurii, Jiul și Inter, după care urmează patru echipe, două cu 14 puncte și alte două cu 13 puncte. Luptă extrem de strînă, în care fiecare punct și, mai ales, victoria înseamnă un pas important în menținerea șanselor. Depinde de nivelul pregătirii, de valoarea loturilor și de constanța în comportare (acest din urmă element suferind parca la majoritatea echipelor) pentru ca obiectivul propus să fie realizat. Dar, mai mult ca sigur, întrecerea, cel puțin în această jumătate de campionat, se va da între formațiile amintite.

Cît privește etapa de azi, ale cărei meciuri se vor disputa de la ora 14, ea programează o serie de jocuri importante, de mare implicație asupra configurației clasamentelor. Ne gîndim la întîlnirile C.F.R. Pașcani — Unirea Focșani, Prahova C.S.U. Ploiești — F.C.M. Progresul Brăila, Steaua Mizil — F.C. Constanța (derbyul seriei I), Gloria Pandurii — Jiul (alt derby!), Inter Sibiu — Gaz Metan, Sportul „30 Decembrie“ — Electroputere (în seria a II-a), Sîcila Arlesul Turda — F.C. Bihor, F. C. Maramureș — Strungul Arad, U.T.A. — Gloria Reșița sau C.S.M. Reșița — A. S. Paroșeni Vulcan (în seria a III-a).

## MECIUL DECISIV PENTRU CALIFICAREA LA EURO '88

(Urmare din pag. 1)

dei într-un turneu final al Campionatului European.)

Meciul din Prater, stadionul altor partide celebre, oferă echipei României mai multe puncte pozitive în evaluarea pronosticului. E adevărat, calculul drumurilor paralele parcurse și al situațiilor ratate nu are importanță decisivă, chiar dacă ne amintim că România a jucat mai bine decît Spania la Sevilla și a surclasat Austria la București de o manieră care nu a suris echipei spaniole. Eliminînd jocurile cu Albania, care au adus punctaj maxim adversarilor acestora (mai puternici), ne apropiem de ceea ce ar putea fi un pronostic. Dar să ne amintim de partida Austria — Spania de la Viena. A fost o victorie cu o anume șansă — golul a fost marcat de Carrasco, în ultimul minut, pe un

contraatac în fața unei apărări descoperite pe fondul ofensivei sale — dar acum, în fața „ultimului act“, șansa devine secundară. Pentru a învinge la Viena, „tricolorii“ trebuie să joace cu mult mai multă hotărîre decît la Sevilla și, în orice caz, mult mai bine decît în meciul „de tranziție“ de la Viora.

Să pătrundem puțin în argumentele echipei austriece. Ea susține ultimul meci sub conducerea antrenorului iugoslav Elsner. În echipa Austriei joacă două virfuri (Schachner și Polster) cu o cotă ridicată în fotbalul italian (mult peste Van Basten și Ian Rush). Echipa Austriei, care a cunoscut momentele sale de vîrf în perioada lui Krankl (în mod special în Argentina '78), doarește, desigur, să afirme noua sa formulă. Să mai adăugăm și despoziționarea ei de miza jocului, ceea ce poate fi un argument pro, dar și contra.

„Tricolorii“ noștri sînt conștienți de miza partidei. E aceea a lui a fi sau a nu fi în elita fotbalului european, adică unde au ajuns în seara de 30 noiembrie 1983, la Bratislava. Acum au apărut și Italia, și Anglia, și U.R.S.S. În turneul final, cu excepția Franței — campioana Europei în declin — se află „toată floarea cea vestită“. Inclusiv Danemarca. Probabil și Olanda, care poate lua locul Belgiei. Meciul din Prater e un derby indirect între două foste finaliste, România și Spania, egale (1-1), la Saint Etienne, acum patru ani. „Arbitrul“ acestui veritabil baraj este Austria iugoslavului Elsner. Luni, în ziarul „Kurier“, Elsner mărturisea că îi este rușine de rezultatele echipei sale din ultimii ani. A urmat intervenția lui Polster, care afirma că nu el, Elsner, ci ei, jucătorii sînt principalii vinovați. Seara tîrziu, T.V.-

ul vineza a prezentat un reportaj filmat din ambele tabere. Au participat Jenei și Cămătaru, acesta din urmă fiind — între altele — invitat să pozeze, la aeroport, între doi imenși baschetbaliști de la celebrul Harlem, a căror sosire a coincis cu a lotului „tricolorilor“. Atît Jenei, cît și Cămătaru au subliniat dificultatea partidei. Klein, tăcut ca întotdeauna, zîmbea: „Acum vremea vorbelor a trecut. E vremea faptelor“.

Acum e, într-adevăr, vremea faptelor. Se înfruntă o echipă, România (care a înregistrat un 3-2 general cu Spania, un 4-0 parțial cu Austria și un 6-1 cu Albania) și Austria (care e animată de orgoliul vestitului Wunderteam și care nu poate uita, cum spunea Polster la TV, că a fost învinsă categoric la București). Rezultatul acestei confruntări? Să sperăm că formația noastră își va impune valoarea de echipă constituită, în dauna uneia care se află în formare.

● Partida de astăzi, de la Viena, este a 399-a din palmaresul echipei noastre naționale. În cele 398 de întîlniri susținute pînă acum s-a înregistrat următorul bilanț: 398 163 101 134 663-606

Deci, 163 de victorii, 101 egalități, 131 înfrîngerii, 663 goluri marcate, 606 goluri primite.

● Întîlnirea de pe stadionul din Prater este a șaptea pe care — în decursul anilor — le-au susținut reprezentativele României și Austriei. Rezultatele celor șase meciuri de pînă acum sînt următoarele: 20 mai 1924 (Viena): 1-4; 8 mai 1932 (București): 4-1; 16 octombrie 1932 (Linz): 1-0; 1 mai 1968 (Linz): 1-1; 3 septembrie 1972 (Craiova): 1-1; 10 septembrie 1986 (București): 4-0. Cu excepția partidelor din anul 1932 (disputate în cadrul Cupei Europei Centrale) și a celei de anul trecut (de la București, din preliminarile C.E.), celelalte au fost jocuri amicale. Prin urmare, din cele șase partide, în trei victoria a revenit fotbalștilor noștri, una a fost cîștigată de cei austrieци, iar două jocuri s-au încheiat la egalitate. Golaverajul general al meciurilor România — Austria: 12-7.

● Iată și lista selecționaților noștri pentru întîlnirea de astăzi, cluburile căro-

ra le aparțin, vîrsta și numărul de meciuri în echipa reprezentativă: Lung (Universitatea Craiova) 31 de ani, 47 de meciuri în echipa A; Lăilac (Steaua) 28 — 1 A; Iovan (Steaua) 27 — 20 A; Rednic (Dinamo București) 25 — 57 A; Bumbescu (Steaua) 27 — 9 A; Andone (Dinamo București) 27 — 31 A; Belodedici (Steaua) 23 — 13 A;

## MECIUL Nr. 399

Ungureanu (Steaua) 31 — 53 A; T. Stoica 33 — 14 A; Mateuș (Dinamo București) 22 — 27 A; Bülöni (Steaua) 34 — 102 A; Klein (Corvinul) 28 — 60 A; Balint (Steaua) 24 — 18 A; Rotariu (Steaua) 25 — debutant; Lăcătuș (Steaua) 23 — 22 A; Cămătaru (Dinamo București) 29 — 59 A; Pițurcă (Steaua) 31 — 12 A; Hagl (Steaua) 22 — 40 A. Steaua dă 12 componenți lotului reprezentativ, Dinamo București 4, iar Universitatea Craiova și Corvinul câte unul.

● Clasamentul „la zi“ al grupelor I din calificările C.E.:

1. ROMÂNIA	5 4 0 13-3 2
2. Spania	5 4 0 1 9-6 2
3. Austria	5 2 0 3 6-9 4
4. Albania	5 0 0 2 2-12 0

Criteriile de clasificare: numărul de puncte și golaverajul. În caz de egalitate, operează golaverajul direct dintre echipele cu același număr de puncte și cu același golaveraj general.

● Tot astăzi are loc și meciul Spania — Albania, programat de U.E.F.A. la aceeași oră cu întîlnirea de la Viena: ora 20 (în Spania și Austria) ora 21, ora României.

● Iată componența lotului Austriei: PORTARI: Lindenberger (LASK), 30 de ani — 13 selecții în echipa A; Wohlfahrt (Austria) 23 — 1 A.; FUNDAȘI: Pezzey (Tirol) 32 — 81 A.; Pecl (Rapid) 22 — 1 A.; Frind (Austria) 24 — ? A.; Brauneder (Rapid) 27 — 1 A.; Artenez (Admira) 22 — deb.; MIJLOCAȘI: Zaak (Admira) 23 — 7 A.; Baumeister (Admira) 30 — 33 A.; Wilfurth (Rapid) 25 — 15 A.; Linzmeler (Tirol) 25 — 9 A.; Werner (Voest Linz) 26 — 6 A.; ATACANȚI: Schachner (Avellino) 30 — 61 A.; Polster (Torino) 23 — 19 A.; A. Ogris (Austria) 23 — 7 A.; Rodax (Admira) 22 — 1 A.

## DE LA I. D. M. S.

În ziua de 23 noiembrie 1987, orele 10, vinde prin licitație publică autoturisme diferite mărci, disponibile prin Decretul nr. 277/1979.

Licitația se ține în sala I.D.M.S. din București Bd. Magheru nr. 6-8, etaj V, camera 17, sector 1.

La licitație poate participa orice persoană care consemnează la C.E.C. o garanție de 10% din prețul de începere a licitației autoturismului.

Autoturismele se vînd cu plata integrală.

Dosarele de stare tehnică a autoturismelor pot fi consultate la întreprinderea deținătoare.

Listele cu caracteristicile, prețurile de începere a licitației, precum și adresele unde pot fi văzute autoturismele, sînt afișate la următoarele magazine auto

- moto — velo — sport ale I.D.M.S. din:
  - Șos. Mihai Bravu 47-49, Bl. P.16, sector 2;
  - Șos. Pantelimon nr. 312, sector 2;
  - Șos. Colentina, Bl. 64, sector 2;
  - Bd. Magheru nr. 22, sector 1;
  - Mag. Sport — turism, str. Socului nr. 53, sector 2;
  - Bd. Nicolae Bălcescu nr. 30, sector 1;
  - Mag. auto din str. Valea Cascadelor nr. 24, sector 6.
- Informații suplimentare la telefonul 11.39.50 — int. 193.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPONT INFORMEAZĂ

● Tragerea obișnuită PRONOSPONT de astăzi, miercuri, 18 noiembrie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 15.50. Aspecte de la efectuarea operațiunilor de tragere vor fi radiodifuzate la ora 16.45 pe programul I și, în reluare, pe același program, la ora 23.05 și, mîine, joi, 19 noiembrie, la ora 8.55. Tragerea fiind publică sînt invitați să participe toți cei interesați.

● Vă prezentăm mai jos programul concursului PRONOSPONT de duminică, 22 noiembrie. Vă reamintim că interesul față de această etapă a concursului este cu atât mai mare, cu cît fondul de cîștiguri va beneficia de un report de aproape 200.000 lei, de la concursul

din 8 noiembrie. Iată partidele înscrise la acest concurs: 1. Ascoli — Pisa; 2. Como — Empoli; 3. Fiorentina — Sampdoria; 4. Napoli — Torino; 5. Roma — Inter; 6. Atalanta — Padova; 7. Barietta — Lazio; 8. Genoa — Brescia; 9. Piacenza — Lecce; 10. Taranto — Messina; 11. F.C. Constanța — Politehnica Iași; 12. C.S. Tirgoviște — Inter Sibiu; 13. C.S.M. Reșița — F.C. Maramureș.

● Lozul în Pilc continuă să ofere mari cîștiguri în autoturisme și bani. Pe lângă lozurile obișnuite, periodice sînt lansate în vînzare și emisiuni speciale limitate, care atribuie cîștiguri din fondul special al sistemului, ceea ce înseamnă posibilități suplimentare de valorificare a șanselor de către participanți.



# CAIACIȘTI ȘI CANOIȘTI JUNIORI AU ÎNCHEIAT IN „STROC” RIDICAT SEZONUL NAUTIC

Sezonul de calac-canoe s-a încheiat cu o frumoasă regată internațională tradițională: **România - Bulgaria (juniori)**. Intrecerea, care a avut loc pe Lacul Bascov de lângă Pitești, a fost dominată de sportivii noștri, învingători în 11 din cele 13 probe disputate.

Victorie categorică, deci. Dar nu izbînda în sine înșenina fețele aspre ale „bătrînilor” antrenori aflați, ca de obicei în astfel de ocazii, în jurul Turnului de sosire. Ci felul cum aceste succese fuseseră realizate. Se vislea puternic, în forță, degajați totuși, cu siguranța care li-o dă bunapregătire. „Schimbul de miște” al calacului și canoei noastre a-vea tînută, competitivitate, urzeala și bătaura din care se țese marea performanță. În vară, aceste echipaje cumînt, modeste și silitoare urcaseră de mai multe ori pe podiumul de premiere al Campionatelor Mondiale de juniori de la Belgrad. Acum, evoluau în nota lor obișnuită, adică la înălțime: cu simplitatea aceluiaș al pagaei, Ivan Patzold, ce-ți dădea impresia că visește fără pic de efort, cu acuratețea lui Vasile Diba, fără îndolală cel mai tehnic calacist al anilor trecuți.

Așadar, 11-2 pentru juniorii noștri calacști și canoiști, într-o regată de mare ambi-

ție, în care sportivii oaspeți au fost la fel de dornici de a realiza victorii. Interesant este faptul că mulți dintre „tricolori” evoluau pe pista de la Bascov după o zi grea, după Concursul Republican de mare fond de la Călimănești. Vrem să spunem că, de pildă, Valentin Simion și Vasile Zahar luau startul în această regată după 20.000 de metri vîșliți în ajun, pe apa Oltului, cursă dificilă, în compania seniorilor, și totuși locul secund la canoe dublu. Se pare, însă, că tîneretea n-are nevoie de prea mult timp pentru refacere, o noapte de somn fără vise și a doua zi - locul I la canoe dublu 500 și 1.000 m. La fel, calacii Florin Scoică, Ștefan Nagy și Ladislau Horvath. Florin Scoică, bunăoară, după Concursul Republican de mare fond a mai jucat și o partidă de fotbal (calacii împotriva canoiștilor), dar aceasta nu l-a împiedicat, a doua zi, să iasă pe primul loc în trei probe. Da, am avut și avem tineri calacști și canoiști talentați, harnici, valoroși!

Rezultate: 500 m (fete): calac simplu - 1. Cristina Feșeu 2:15,66, 2. Anisoara Breznică 2:16,88, 3. Galea Gheorghieva (Bulgaria) 2:17,62; calac dublu: Mariana Frățică, Gabriela Mîlășescu 2:01,23, 2. Nicoleta Simion,

Elena Irimie 2:03,97, 3. Fânica Frățică, Elena Plopanu 2:04,23, 4. Galea Gheorghieva, Irena Mladenova (Bulgaria) 2:04,95; calac 4: 1. România (Frățică, Feșteu, Mîlășescu, Frățică) 1:48,12, 2. România II 1:49,76, 3. Bulgaria 1:51,01; BĂIEȚI - calac simplu: 1. Florin Scoică (România) 1:56,52, 2. Tonev Teodosi (Bulgaria) 1:58,74, 3. Rudev Dimitir (Bulgaria) 1:59,20; canoe simplu: 1. Stelica Miron (România) 2:09,07, 2. Draganov Traicev (Bulgaria) 2:10,04; calac dublu: 1. Costel Jercan, Romica Șerban (România) 1:43,26, 2. Mihai Apostol, Mihai Zamfir (România) 1:45,33, 3. Ivan Pavlov, Milko Kazanov (Bulgaria) 1:47,14; canoe dublu: 1. Vasile Zahar, Valeriu Simion (România) 1:53,63, 2. N. Udilescu, C. Lupu (România) 1:55,51, 3. D. Traicev, G. Kencev (Bulgaria) 1:56,04, calac 4 - 1. România (Scoică, Nagy, Horvath, Niță) 1:35,82, 2. Bulgaria 1:37,50; 1.000 m - calac simplu - Rudev Dimitir (Bulgaria) 4:01,39; canoe simplu - Traicev Draganov (Bulgaria) 4:35,32; canoe dublu - C. Jercan, R. Șerban (România) 3:42,52; canoe dublu - V. Zahar, V. Simion (România) 4:01,47; calac 4 - România (Scoică, Nagy, Horvath, Ostatea) 3:27,84.

Vasile TOFAN

# SPORTUL ÎN LUME

## CAMPIONATUL MONDIAL DE ȘAH

**MADRID, 17 (Agerpres).** - Meciu pentru titlul mondial de șah ce se dispută la Sevilla între marii maestri sovietici Gari Kasparov și Anatoli Karpov a continuat cu partida a 14-a, încheiată remiză la mutarea 21. Scorul este de 7,5-6,5 puncte în favoarea lui Kasparov.

● Turneul internațional desfășurat la Dresda, cu participarea a 12 concurenți din șapte țări, s-a încheiat cu victoria maestrului sovietic Rustem Dautov cu 6,5 p din 11 posibile.

● În turneul internațional de la Bogota, după 10 runde se menține lider marele maestru columbian Alonso Zapata cu 8 puncte, urmat de cubanezul Arencibia cu 6 puncte. În runda a 10-a Zapata a câștigat la Ostos, Henao la Pazos, iar partidele Gonzalo - Arencibia, Castro - Alzate, Agudelo - Garcia s-au încheiat remiză.

## COMPUTERUL - ARBITRU!

**ROMA, 17 (Agerpres).** După cum informează agențiile de presă, un sistem de computere grafice al televiziunii italiene a demonstrat că medalia de bronz obținută de atletul italian Giovanni Evangelisti în proba de săritură în lungime, cu 8,38 m la campionatul mondial de la Roma, trebuie să revină de drept celui de-al patrulea clasat L. Mirryks (S.U.A.) cu 8,33 m. În realitate Evangelisti a sărit 7,80 m, dar arbitrii au „interpretat” probabil greșit datele oferite de măsurătoarea electronică.

## A ÎNCEPUT „TURNEUL CAMPIONELOR” LA TENIS

**NEW YORK, 17 (Agerpres).** În prima zi a „Turneului campionelor” la tenis ce se desfășoară la Madison Square Garden din New York, jucătoarea vest-germană Sylvia Hanika a furnizat o surpriză învingînd-o cu 6-4, 6-4 pe americanca Chris Evert, cotată printre favoritele concursului.

Intr-o altă partidă, Gabriela Sabatini (Argentina) a dispus cu 6-2, 7-8 de Bettina Bunge (R.F. Germania).

# Fotbal meridiane

## CAMPIONATE

**U.R.S.S. (et. 30 - ultima).** Duminică s-au disputat două partide: Dinamo Moscova - Zenit Leningrad 2-1; Torpedo Moscova - Ararat Erevan 3-1. În clasament conduce Spartak Moscova cu 41 p și este campionă, fiind urmată de Dnepr - 38 p.

**OLANDA (et. 14).** Lidera clasamentului, P.S.V. Eindhoven, a învins în deplasare cu 4-0 formația Alkmaar. Alte rezultate: Roda Kerkrade - Dordrecht 4-1; Groningen - Twente Enschede 0-0; Haarlem - F.C. Utrecht 0-1; Tilburg - Ajax Amsterdam 0-1; Feyenoord Rotterdam - Fortuna Sittard 2-1; F.C. Den Bosch - Sparta Rotterdam 0-0. Venlo - Volendam 1-2. Clasament: 1. P.S.V. Eindhoven - 34 p; 2. Ajax Amsterdam - 19 p; 3. Feyenoord Rotterdam - 17 p.

**FRANȚA (et. 19).** În ultima etapă a turului: Auxerre - Monaco 0-0, Racing Matra Paris - Lille 3-0, Nice - Bordeaux 0-1, St. Etienne - Brest 4-0, Nantes - Toulon 1-1, Metz - Cannes 2-3, Marseille - Montpellier 1-1, Lens - Paris St. Germain 0-0, Le Havre - Toulouse 0-1, Laval - Niort 2-0. În fruntea clasamentului: Monaco 28 p, Bordeaux 25 p, Racing Matra Paris 23 p.

## ALTE REZULTATE, ȘTIRI

● La Skoplje s-a disputat meciul amical dintre echipa locală Vardar și Slavia Sofia. Partida s-a încheiat la egalitate: 1-1.

● În turneul de la Kuala Lumpur (Malayezia), la care participă echipe de club din Asia, formația japoneză Yomiuri a înțrecut cu 2-0 (0-0) selecționata orașului Beijing. Golurile au fost marcate de Milton Decruz (min. 53) și Yasuo Ejima (min. 72).

● Aflat în Brazilia, președintele Federației Internaționale de Fotbal (F.I.F.A.), Joao Havelange, a declarat că o decizie privind atribuirea organizării turneului final al campionatului mondial de fotbal din 1994 va fi luată abia anul viitor, la 30 iulie. După cum se știe, pentru ediția din 1994 a „Cupelor Mondiale”, candidază Brazilia, S.U.A., Chile și Maroc. Președintele F.I.F.A. a precizat că, în ce privește Bra-

zilia, aceasta va trebui să specifice lucrări de modernizare la toate stadioanele prevăzute pentru a găzdui meciurile turneului final.

● Astăzi la Budapesta se dispută meciul amical dintre selecționata R. F. Germania și Ungariei. În vederea acestei partide, antrenorul, for-

mației maghiare, Laszlo Baint, a selecționat, printre alții, pe Diszt și Bodnar - portari, Sallai, Garaba, Farkaș - fundași, Bognar, Detari - mijlocși, Kiprich, Kovacs - atacanți. Din echipa vest-germană vor lipsi printre alții Völler, Neubarth și Rahn. În lot a fost cooptat Reuter (F.C. Nürnberg).

## UN PAS ÎNAINTE

Începe să intre în tradiție Campionatul Mondial de fotbal pentru juniori (19 ani), a cărui a șasea ediție s-a desfășurat recent în Chile. Pînă să ajungem la subiectul următor în această notă, permiteți-ne să vă furnizăm câteva date despre respectiva competiție, adjucecată de reprezentativa Iugoslaviei, învingătoare (după 11 metri) în fața celeia a R.F. Germania. Deținătoarea titlurilor din 1983 (Mexico) și 1985 (U.R.S.S.), - celelalte ediții au revenit echipelor U.R.S.S. (1977, Tunisia), Argentinei (1979, Japonia) și R.F. Germania (1981, Australia) - formația Braziliei n-a mai triumfat, pierzînd grupa de la Concepcion. Celelalte grupe s-au jucat la Santiago de Chile, Valparaiso și Antofagasta, turneul angajînd 16 „naționale”, între care - ca o dovadă a tot mai evidentei „expansiuni a fotbalului - cele din Chile (în calitate de organizatoare), Togo și Bahrein ca debutante pe scena unui C.M.

Noutatea, asupra căreia vă reținem atenția, a constatat în faptul că la competiția amintită, dotată cu așa-zisa Cupă F.I.F.A. - Coca Cola, sportivitatea n-a mai fost, ca de obicei, un atribut, un deciderat al meciurilor, ci un criteriu pentru clasament. Această nouă dispoziție regulamentară - „Fair-play en tant que critere”, cum scria „F.I.F.A. News” - se aplica după cum urmează: după turul preliminar (jocurile din grupă), la număr egal de puncte, aceeași diferență de goluri, număr egal de goluri marcate și rezultat egal în meciul direct, calificarea în sferturile de finală avea să fie decisă în funcție de numărul de avertismente sau eliminări existente în dreptul echipelor în cauză. Abia în final, dacă departajarea nu se putea realiza, s-ar fi apelat la tragerea la sorți.

N-a fost cazul, în Chile, ca noua prevedere să fie aplicată. Dar apariția ei, ca atare și, totodată, înaintea tradiționalei (dar atît de criticate) trageri la sorți, merită a fi subliniată, nu puțin fiind comentorii, de marcă, avizati, care au salutat-o ca pe un eveniment, anticipînd că, mai devreme sau mai tîrziu, ponderea ei, între celelalte criterii de departajare, va crește. Orice măsură, ca și cea la care ne referim, merită să impulsioneze sportivitatea e bine venită într-o lume a fotbalului care se confruntă, inclusiv pe terenul de joc, cu multe și grave abateri. E și motivul pentru care, scriînd pe marginea proaspetei dispoziții a forului mondial, „L'Equipe” o numea „un pas înainte”, pledînd pentru generalizarea ei și în alte competiții de anvergură.

Ovidiu IOANIȚOIA

## leri, in preliminariile C.E. (tineret)

## AUSTRIA - ROMÂNIA 2-1 (0-1)

**STOCKERAU, 17 (prin telefon, de la trimisul nostru special).** Cu un an în urmă, reprezentativa noastră de tineret debuta în preliminariile C.E. cu o victorie la limită în fața echipei similare a Austriei: 1-0, la Ploiești. Acum, însă, pe stadionul din localitate, ea n-a reușit să realizeze ce si-a propus, de a încheia frumos campania preliminarilor, fiind întrecută de echipa de tineret a Austriei cu scorul de 2-1 (0-1).

Prima repriză a avut o perioadă destul de lungă de tatonare. Echipa noastră a făcut un bun joc de marcaj, dar acțiunile ei ofensive au fost destul de rare. Abia după minutul 30 ieșim ceva mai curajoși în atac, Badea dovedindu-se cel mai activ jucător al echipei române. După trei cornere consecutive (min. 34 și 35), deschidem scorul: BADEA a executat o lovitură liberă,

de la aproximativ 35 m, puternic, pe jos, și portarul Knaller a fost învins: 0-1. Era minutul 41. După alte trei minute, la o nouă lovitură liberă executată tot de Badea, Gh. Popescu a trimis puternic, cu capul, și portarul austriac a fost în mare dificultate.

Chiar din primul minut al reluării jocului, reprezentativa României a trecut pe lângă majorarea scorului. La acțiunea foarte bine concepută de Cojocaru, Cadar a trimis în bară! În min. 51, este rîndul lui Gh. Popescu să suteze la poartă, dar Schulzer respinge și Cojocaru, pe fază, reia spre gol, dar portarul gazdelor respinge în corner. Replica formației austriece este promptă. Pe fondul unei scaderi fizice a tinerilor noștri fotbaliști, notăm acțiunea vigoasă a lui Speer (min. 66), la șutul acestuia D. Petrescu respingînd de pe linia porții.

Egalarea se va produce în min. 68, HERAF sutează de la 25 m și mingea poposește în plasă, după ce deviază din capul lui Dumitrașcu. În min. 74, Hristea are o intervenție excepțională la „bomba” lui Herzog, dar el va greși în min. 75, cînd a fost surprins la golul victoriei echipei Austriei, marcat de la distanță de SAU-SENG.

Arbitrul polonez T. Diakoniewicz a condus bine formațiile. **AUSTRIA:** Knaller (min. 46 Schulzer) - Sauseng, Speer, SCHOTTEL, Poiger - Weber, HERZOG, Stoger (min. 46 HASENUTTL), Slezak - HERAF, Janeschitz; **ROMÂNIA:** Hristea - D. Petrescu, GH. POPESCU, Zamfir, Dumitrașcu - Pistol (min. 70, C. Pană), E. Săndoi, Bănuță, BADEA - Cadar, Cojocaru (min. 76 Craiu).

Eftimie IONESCU

## Al învins, continuă! Al pierdut, continuă!

## MARATONUL VIETŢII

A fost, mai întii, doar unul dintre cei peste 80.000 de solicitatori în scris pentru a fi admis la Maratonul de la New York - ediția 1987. I-a trebuit, pentru acest act, un curaj teribil, dacă a prezentat computerului, desemnat să-l aleagă pe cel mai merituos 22.500 de alergători selecționați pînă în final, un dosar extrem de ciudat: în dreptul numelui (Severino Palluca, italian, originar din Perugia) nu putea trece nici un timp, de vreme ce nu mai alergase, niciodată în viața lui, un maraton; mai grav e că declara, în același dosar, că este cardiac, că de fapt în pieptul lui nu bătea o inimă proprie, ca la orice om obișnuit, ci una grefată cu ceva mai mult de un an și jumătate mai înainte! Că era trecut de 45 de ani, trecă-meargă; urmau să se alinieze la start și patru octogenari, deci vîrsta nu constituia un obstacol. Și mai era un fapt, să-l zicem liniștitor și anume că medicul însoțitor (căci a existat și un asemenea personaj în povestea noastră) fixase un grafic de narcuri mult prea lejer față de al celorlalți alergători: de pacientul ar fi urmat să parcurgă fiecare decadă kilometrică în aproximativ o oră și jumătate... Apoi, s-a mai aflat ceva, un „arănuț” care l-a zguduit însă pe mulți dintre cei două milioane și jumătate de spectatori înșirați de-a lungul traseului:

că înlma găzduită în pieptul acestui maratonist fenomenal nu mai posedă nici o terminație nervoasă (săturile nervilor cardiaci fiind, deocamdată, imposibile) și că, așa stînd lucrurile, nu mai este în stare să semnalizeze creierului eventuala instalare a unei oboșeli extreme care devine astfel fatală... Și-atunci? Ce-l face pe acest om să-și riste o viață atît de norocosă regăsită? Imortalizarea în Cartea recordurilor? Să devină subiect de meditație filozofică asupra condiției umane? Sau motiv de studiu sociologic privind formidabila forță de recuperare a medicinel actuale? Nimic din toate acestea. Pentru că atunci cînd linia de sosire a fost trecută de toți participanții, ultimul fiind chiar personajul nostru, el a declarat: „Nu gloria unui maraton m-a înțersat, ci terminarea unei curse care înseamnă viață. O cursă care trebuie să demonstreze milioanele de bolnavi de inimă din lumea întreagă, îngroziiți de infirmitatea lor, că trebuie să speră, să lupte și să sperie, în sănătatea lor, că în viață nu e niciodată nimic pierdut pînă la capăt”.

Un mesaj cit se poate de simplu, cit se poate de ușor de înțeles, emis într-un limbaj, limbașul sportului, descurat de oricine, indiferent de țara și de limba pe care o vorbește.

Radu TIMOFTE

## PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

**BOB** ● Concursul de două persoane de la Winterberg (R.F. Germania) a revenit echipajului R.D. Germane (Wolfgang Hoppe - Dietmar Schauerhammer).

● Proba de 4 persoane din cadrul concursului de la Altenberg a fost cîștigată de echipajul R.D. Germană I (pilot: W. Hoppe) cu 3:52,02, urmat de: 2. Austria II (I. Appelt) 3:52,16, 3. R.D. Germană II (B. Lehmann) 3:52,53. La întreceri s-au înscris 25 de echipe din 16 țări (din Europa, America de Nord și Australia), printre care și cel al României (C. Nagy - Fl. Olteanu, L. Budur, C. Petrariu), clasat pe locul II cu 3:56,49. Patru echipe au abandonat deoarece s-au răsturnat pe parcursul unor manșe (Elveția I - pilot S. Globelina, deținător al titlului european în 1987, Austria I - A. Di Piazza, S.U.A. I - B. Ruslan și Canada II - D. Marineau, iar echipajul sovietic pilotat de J. Kipurs (locul secund la bob-2) nu s-a mai înscris, în concurs, deoarece s-a răsturnat la o coborîre de antrenament. Printre echipele clasate în urma boburilor români se află S.U.A. II (pilot: M. Roy), Canada I (G. Haydenluck) și Marea Britanie II (S. Mead).

**HANDEAL** ● Competiția feminină „Cupa Polară” s-a încheiat în orașul norvegian Trondheim cu succesul selecționatelor Norvegiei - 10 p, urmată de U.R.S.S. - 8 p.

**PATINAJ ARTISTIC** ● Proba individuală feminină de la Zagreb a fost cîștigată de sportiva americană Campbell, urmată de Charlene Hong (Canada) și Katrien Pauwels (Belgia).

**BUGBY** ● În grupa B a campionatului european „Cupa F.I.R.A.”, Belgia a învins în deplasare cu 24-21 (6-18) formația R. F. Germania.

**SCRIMĂ** ● Proba de spadă de la Sofia a fost cîștigată de echipa U.R.S.S., care a întrecut în finală cu 8-4 formația Bulgariei. Pentru jocurile 3-4, Polonia a dispus cu 8-1 de selecționata secundă a Bulgariei.

**TENIS** ● În finala turneului feminin de la Chicago, Navratilova a dispus cu 6-1, 6-2 de Zvereva.

**TENIS DE MASĂ** ● Proba de simplu masculin, de la Budapesta, a fost cîștigată de suedezul Erik Lindh, învingător cu 3-4 la Kim Sok Hui (R.P.D. Coreeană). În finala feminină, olandeză Vrieskoop a dispus cu 3-1 de Urban (Ungaria).

soară: Todd (S.U.A.), cat. mijlocie: Egerton (Canada).

**BOB** ● Concursul de două persoane de la Winterberg (R.F. Germania) a revenit echipajului R.D. Germane (Wolfgang Hoppe - Dietmar Schauerhammer).

● Proba de 4 persoane din cadrul concursului de la Altenberg a fost cîștigată de echipajul R.D. Germană I (pilot: W. Hoppe) cu 3:52,02, urmat de: 2. Austria II (I. Appelt) 3:52,16, 3. R.D. Germană II (B. Lehmann) 3:52,53. La întreceri s-au înscris 25 de echipe din 16 țări (din Europa, America de Nord și Australia), printre care și cel al României (C. Nagy - Fl. Olteanu, L. Budur, C. Petrariu), clasat pe locul II cu 3:56,49. Patru echipe au abandonat deoarece s-au răsturnat pe parcursul unor manșe (Elveția I - pilot S. Globelina, deținător al titlului european în 1987, Austria I - A. Di Piazza, S.U.A. I - B. Ruslan și Canada II - D. Marineau, iar echipajul sovietic pilotat de J. Kipurs (locul secund la bob-2) nu s-a mai înscris, în concurs, deoarece s-a răsturnat la o coborîre de antrenament. Printre echipele clasate în urma boburilor români se află S.U.A. II (pilot: M. Roy), Canada I (G. Haydenluck) și Marea Britanie II (S. Mead).

**HANDEAL** ● Competiția feminină „Cupa Polară” s-a încheiat în orașul norvegian Trondheim cu succesul selecționatelor Norvegiei - 10 p, urmată de U.R.S.S. - 8 p.

**PATINAJ ARTISTIC** ● Proba individuală feminină de la Zagreb a fost cîștigată de sportiva americană Campbell, urmată de Charlene Hong (Canada) și Katrien Pauwels (Belgia).

**BUGBY** ● În grupa B a campionatului european „Cupa F.I.R.A.”, Belgia a învins în deplasare cu 24-21 (6-18) formația R. F. Germania.

**SCRIMĂ** ● Proba de spadă de la Sofia a fost cîștigată de echipa U.R.S.S., care a întrecut în finală cu 8-4 formația Bulgariei. Pentru jocurile 3-4, Polonia a dispus cu 8-1 de selecționata secundă a Bulgariei.

**TENIS** ● În finala turneului feminin de la Chicago, Navratilova a dispus cu 6-1, 6-2 de Zvereva.

**TENIS DE MASĂ** ● Proba de simplu masculin, de la Budapesta, a fost cîștigată de suedezul Erik Lindh, învingător cu 3-4 la Kim Sok Hui (R.P.D. Coreeană). În finala feminină, olandeză Vrieskoop a dispus cu 3-1 de Urban (Ungaria).